

《妹妹，姐的命就靠你了》追踪

妹妹的救命血输入双胞胎姐姐的身体 “我要用自己的生命帮助姐姐”

姐妹亲情感动众多市民献爱心

2009年4月21日,本报以《妹妹,姐的命就靠你了》为题报道了周口郸城县的郭月明不幸患上白血病,同胞妹妹郭月霞愿为姐姐捐献骨髓的事情,引起众多爱心市民的关注。经过近一年的努力,事情终于有了一个美好的结局。昨日从市三院传来好消息,妹妹郭月霞于当日为姐姐捐献造血干细胞,取自妹妹体内的“生命种子”已输入姐姐郭月明的身体,一个月后,月明就可以走出移植室,与家人团聚。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏 实习生 孟丽君



本报2009年4月21日的报道

事件回放

姐姐患白血病,双胞胎妹妹配型成功

17岁的郭月明家住周口市郸城县胡集乡,她和双胞胎妹妹郭月霞去年一同从胡集三中毕业,学习成绩一直很优秀。去年春节过后,经郑州市三院检查,郭月明患有急性髓性白血病。妹妹郭月霞坚决要为姐姐捐献造血干细胞。

幸运的是,由于姐妹俩是双胞胎,她们的造血干细胞配型完全相合,基因也相同。市三院血液科赵晓武主任说,这种情况非常可喜,也十分罕见,月明在造血干细胞移植中不会发生排斥反应,用药较少,节省费用,成功率也较高。

据悉,从2009年4月24日起,市三院血液科医生根据月明的病情,为她制定了治疗方案,到目前已经做了6个疗程的化疗,收到了很好的效果,骨髓中已经没有病态细胞。而如今,正是做造血干细胞移植最好的时机。

感人亲情

妹妹的“生命种子”输入姐姐体内

昨天上午,在省血液中心采集室,郭月霞安静地躺在采集床上,正在采集造血干细胞。这意味着她的造血干细胞将被种植进姐姐月明的体内,生根发芽,让同胞姐姐获得重生的希望。想到这些,月霞又是高兴又是激动,忍不住流下了眼泪。

“我和姐姐同年同月同日生,我要用自己的生命帮助姐姐,陪伴着姐姐,一直走到最后!”郭月霞说,由于捐献造血干细胞前还要做一系列的检查,4天前她就随父母到了郑州。同学们每天都会给她打电话加油鼓劲,问她什么时候回学校一起上课。来到郑州的这几天,郭月霞每天都要到医院看望病床上的姐姐,隔着玻璃墙拿着电话机给姐姐讲一些开心的事。

15时30分,5个半小时的采集终于结束,从



想到自己的造血干细胞将被种植进姐姐月明的体内,让姐姐获得重生的希望,月霞笑了。

晚报记者 白韬 图

月霞体内共采集到50毫升造血干细胞。医生抱着这宝贵的“生命种子”,乘车赶回医院。经过计数等检测,于16时50分输入月明体内。

这时,月霞站在移植室外,亲眼看到造血干细胞一滴一滴地输入姐姐的血管内。

月明于一周前住进移植室,身体情况很好,脸色红润,明显胖了些。妹妹的种子将在她体内生根发芽,助她战胜病魔。医生说,一个月左右的时间,月明就可以走出移植室。

市民感动

众人献爱心帮助月明战胜病魔

月明家是村里的贫困户,为了给月明治病,家里借遍了亲戚朋友的钱,最小的弟弟也辍学出外打工。妹妹月霞也放弃了上大学的梦想,选择在郸城职高上学,努力学习一门技术,早一点工作,帮助疾病缠身的父母支撑这个家。去年9月,爸爸郭五营到新疆摘棉花,挣了1万多元钱,给女儿治病。

这对姐妹花的感人故事经媒体报道后,引起众人关注,许多人到市三院血液科病房探望月明,并给她捐钱。月明家乡郸城县的副县长李建军出面,通过当地民政部门为她筹措了1万元;月明的同学们从自己的生活费中挤出钱,为月明捐出6000元;一位60多岁的大妈送给月明500元钱,并告诉月明:“不要悲观,勇敢地战胜疾病!”一位90多岁的老人自己不能前来,派人给月明送去1000元钱;郑州金秋置业有限公司副总经理给月明捐赠了2000元。月明共计收到6万余元的捐款,这笔钱已用于前期化疗。

目前,全家东拼西凑,只筹到5万元。尽管月明具备了移植条件,移植手术费用还相差一半。但是,造血干细胞移植机不可失,错过这个时期白血病就会复发。最终,一直以来为月明进行保守治疗的院方决定,费用不够也要先为月明实施移植手术。在造血干细胞采集当日,市三院血液科医护人员也捐出了2000元钱交给了郭月明的父亲,以保障他们在郑期间的费用。

民警去查假货窝点 老板娘大骂“管闲事” 叫来人就打

□晚报记者 吴泳

本报讯 17日下午,民警依法查处一个生产假乳胶漆的黑窝点时,老板娘带领工人一拥而上,将两名警察打伤。昨日上午,涉嫌暴力妨碍公务、生产销售假冒伪劣产品的老板娘被警方刑拘。

在郑东新区姚桥乡柳园口村一居民院内,隐藏着一个约400平方米的仓库。郑东新区公安分局经侦大队负责人介绍,这里堆着约1300桶乳胶漆。现场的工商执法人员鉴定说,这些全是假冒名牌产品。

昨日上午,在郑东新区公安分局经侦大队,警察小刘和小高脸上血痕累累,小刘头部也被砸伤。17日下午,该局接居民举报后,迅速派警员赶到柳园口村这个窝点。距窝点30多米外,就闻到一股刺鼻的甲醛和工业香精味道,熏得人头昏。

小刘、小高两人走进窝点后,亮明身份,要求窝点负责人接受询问。此时,3名工人正在搅拌原料。墙角货物后边突然钻出一中年女子,使劲蹬着警察。当民警问她有没有营业执照和相关许可证时,女子突然扑上前推搡民警:“你们管啥闲事!”随后,该女子带领另一男子掂桶挥拳,小刘、小高被抓、砸致伤。约10分钟后,增援民警和工商、质量技术监督执法人员赶到现场,将殴打民警的两人控制。

警方介绍,袭警的女子姓李、男子姓高,都是周口市太康县人。李某交代,他们2009年7月开始在此租房制造假冒乳胶漆,每桶售价100元左右,销售到周边建材批发市场,而真品每桶一般在200-500元(5升装)。警方现场查获价值20余万元的假冒乳胶漆。目前,李、高二二人因涉嫌暴力妨碍公务和生产销售假冒伪劣产品,被警方依法刑拘。

糖尿病

军测医院推出纯中药,稳定降糖,不反弹,不忌口,无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。电话:0371-67930038

皮肤病克星

特效抗复发治疗牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、湿疹性皮炎、痤疮、青春痘8天见效药费198元。电话:13137138819 68624607



“协和阳光全国糖尿病预防与干预工程”首次联合“全国百家医疗机构”开展

II型糖尿病并发症公益普查

并发症难控 根在“毒糖”

糖尿病并不可怕,可怕的是并发症!患糖尿病3-5年,一般会有视力模糊、手脚麻木、瘙痒、乏力等轻度症状,若不加控制,就会导致眼底出血、心脑血管意外、坏疽、肾衰竭、肝硬化、骨质疏松等重症,甚至会威胁生命!

研究发现,由于糖尿病人摄入大量糖、脂肪、蛋白、油脂类物质,导致R、P、U三大基因异常活跃,产生大量终末糖基化产物(AGEs)及乙酰乙酸、β羟丁酸、丙酮酸等酸性产物垃圾,统称为“毒糖”。就像大蒜泡在糖水里会失去生命力一样,人体器官长期浸泡在毒糖里,也会失去生命力,胰岛、心、脑、肾、血管各器官功能衰退,出现各种并发症!“毒糖”不清除,就算血糖控制再好,也不能阻止并发症的发生和蔓延,因此,治糖尿病,清除“毒糖”是关键!如果能提前监控“毒糖”,就能对并发症做到“早发现,早治疗”!

公告

为早日摆脱糖尿病并发症的毒害,切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负担,由“协和阳光全国糖尿病预防与干预工程”发起,联合“全国百家医疗机构”开展“II型糖尿病并发症公益普查”活动,凡II型糖尿病患者凭个人有效证件均可报名,通过最尖端的TDS检测仪,全面检测您的并发症现状,免费获取您个人的健康评估报告一份,让您早日摆脱并发症折磨。普查期间,每人每次仅需10元,前三天报名者,均可享受免费检测(19、20、21号)。机会难得,请抓紧时间报名。

普查项目:心、脑、肝、肾、足、眼、前列腺及神经、消化、免疫系统等并发症情况 报名电话:68567620 68567610 报名时间:即日起-3月27日止 地址:协和阳光全国糖尿病预防与干预工程郑州服务中心



并发症发生早知道

为了配合“II型糖尿病并发症普查”公益活动的开展,最近,“协和阳光”工程引进最新一代并发症检测仪——TDS数字健康分析系统对您的身体各大系统进行全面检测,分析各大脏器情况,具体包括:

- ★检测各个脏器生理、病理情况;
★通过数据化指标反映毒糖侵蚀组织的程度,判断并发症危险等级;
★对检测者作出全面的健康评估报告及疾病预测,并提供检测报告一份。

该仪器真正做到了糖尿病指标的“全面、客观、准确、形象”,对糖尿病并发症的早期诊断与预防有极其重要的参考价值,真正做到了并发症“早知、早防、早治”,实为广大糖友的福音!

该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无任何不良反应。由于该仪器价格昂贵,尚未在我国三甲医院普及。每天限检测50名,有需要的糖尿病友请尽快提前电话预约!



TDS数字分析系统检测仪